»
2 Sun

microsystems

Sun Fire™ V480 Server Installation

och rackmontering

Sun Microsystems, Inc.

901 San Antonio Road

Palo Alto, CA 94303-4900 USA
650-960-1300

Artikelnr. 816-3566-10
Februari 2002, Revision A

Skicka kommentarer om detta dokument till: docfeedback@sun.com



Copyright 2002 Sun Microsystems, Inc., 901 San Antonio Road, Palo Alto, California 94303, USA. Med ensamriétt.

Sun Microsystems, Inc. dger rattigheterna till intellektuell egendom vad géller den teknik i denna produkt som beskrivs i det hdr dokumentet.
I synnerhet, och utan begransning, kan dessa rattigheter till intellektuell egendom inkludera ett eller flera av de patent som anges pa
http:/ /www.sun.com/patents och ett eller flera ytterligare patent eller patentansokningar i USA och i andra lander.

Det har dokumentet och produkten som behandlas i det distribueras under licenser som begransar anvandning, kopiering, distribution och
dekompilering. Ingen del av den hir produkten eller det hir dokumentet far reproduceras i nagon form eller pa nagot sétt utan skriftligt tillstand fran
Sun och dess licensutgivare, om sddana finnes.

Programvara fran tredjepart, inklusive teckensnittsteknik, &r upphovsrittsskyddad och lyder under licens fran Suns leverantorer.

Delar av den hir produkten kan ha tagits fran Berkeley BSD systems, under licens fran University of California. UNIX &r ett registrerat varumarke i USA
ochiandralinder som licensieras exklusivt via X/Open Company, Ltd.

Sun, Sun Microsystems, Suns logotyp, Sun Fire, Solaris, SunVTS, OpenBoot och logotypen Solaris dr varumaérken eller registrerade varumérken som
tillhor Sun Microsystems, Inc. i USA och andra lander.

Alla SPARC-varumérken anvands under licens och dr varumaérken eller registrerade varumérken som tillhér SPARC International, Inc. i USA och andra
lander. Produkter med SPARC-varumérken ar baserade pa en arkitektur som utvecklats av Sun Microsystems, Inc.

OPEN LOOK och Sun™ Graphical User Interface (grafiskt anvandargranssnitt) dr utvecklat av Sun Microsystems, Inc. fér dess anvéndare och
licensinnehavare. Sun erkdnner de banbrytande insatser som Xerox gjort i samband med forskning och utveckling av konceptet med visuella eller
grafiska anvandargranssnitt for datorindustrin. Sun har en icke-exklusiv licens fran Xerox for Xerox grafiska anvandargranssnitt. Licensen géller dven for
Suns licensinnehavare som anvander OPEN LOOK och i 6vrigt f6ljer Suns skriftliga licensavtal.

DOKUMENTATIONEN TILLHANDAHALLS I "BEFINTLIGT SKICK", OCH ALLA UTTRYCKLIGA ELLER UNDERFORSTADDA VILLKOR,
REPRESENTATIONER OCH GARANTIER, INKLUSIVE ALLA UNDERFORSTADDA GARANTIER OM PRODUKTENS ALLMANNA LAMPLIGHET
ELLER LAMPLIGHET FOR ETT SARSKILT ANDAMAL ELLER FRANVARO AV INTRANG, UPPHAVS, UTOM I DEN MAN SOM SADAN
FRISKRIVNING AR UTAN LAGA KRAFT.

S st 9]

Adobe PostScript



Innehall

Forord v

Installera en Sun Fire V480-server i ett 4-benskabinett 1
Checklista for 4-bensrackmontering och installationsétgérder
Packa upp servern 3

Inventering for 4-bens rackmontering 4

Installera innerskenorna pa chassit 6

Forbered kabinettet 7

Leta upp monteringshalen 8

Installera skensatser 10

Installera servern i kabinettet 14

Fortsédtt med 17

Installera en Sun Fire V480-server i ett 2-bensrack 19
Checklista for 2-bensrackmontering och installationsatgarder
Inventering for 2-bens rackmontering 21

Installera monteringshéllarna pa chassit 22

Leta upp monteringshalen 23

Installera monteringsskruvarna 24

Installera servern i racket 25

Installera servern i ett rack dér det redan finns enheter 26

Fortsdatt med 28

2

20



3. Installation 29
Inventering for installation 30
Installera kabelhanteringsarmen 30
Anslut sladdar och kablar 33
Anslut ndtkablarna 34
Anslut en partvinnad Ethernet-kabel 37
Aterstill kabinettet 39
Fortsdatt med 39

A. Krav for 4-benskabinett 41

iv. Sun Fire V480 Server Installation och rackmontering * februari 2002



Forord

Den hir handboken innehaller instruktioner f6r hur du installerar Sun Fire™-
servern i ett 4-bens Sun™ expansionskabinett eller ett annat EIA-kompatibelt
19-tums (48,26-cm) kabinett och i ett 2-bensrack. Har finns ocksa anvisningar
for hur du installerar en kabelhanteringsarm, ansluter niatkablar och hur du
kopplar in en Ethernet-kabel.

Nér du har gatt igenom den hir handboken ar du redo att uppritta en
systemkonsol, starta servern, installera Solaris™-operativmiljon och installera
onlinedokumentationen. Mer information om dessa atgarder finns i Sun Fire V480
Server Startbok eller i del 1 av Sun Fire V480 Server Administrationshandbok.

Handbokens uppldaggning

Den hir handboken &r uppdelad i kapitel.
Kapitel 1 ger instruktioner for hur du installerar servern i ett 4-benskabinett.
Kapitel 2 innehaller information om hur du installerar servern i ett 2-bensrack.

Kapitel 3 innehaller anvisningar for hur du installerar en kabelhanteringsarm,
ansluter nédtkablar och hur du kopplar in en Ethernet-kabel.

Bilaga A beskriver de krav som géller f6r 4-benskabinett.



Typogratiska konventioner

Teckensnitt Betydelse

Exempel

AaBbCcl123 Namn pa kommandon, filer och
kataloger; utdata fran-datorn

alla filer.

Redigera filen .login.
Anviand 1s -a for att visa en lista 6ver

% Du har fatt post.

AaBbCcl23 Vad du skriver i kontrast till % su
utdata fran datorn Ldésenord:
AaBbCc123 Boktitlar, nya ord eller termer,

ord som ska framhévas

Kommandoradsvariabler; byt ut

variabeln mot ett riktigt namn  filnamn.

eller virde

Lés kapitel 2 i Sun Fire V480 Server
Installation och rackmontering.

Om du vill ta bort en fil skriver du rm

Relaterad dokumentation

Information

Titel

Artikelnummer

Den senaste
informationen

Forsta installation

Rackmontering

Service

Administration,
konfiguration, diagnostik
och felsdkning

Sun Fire V480 Server Produktinformation

Sun Fire V480 Server Startbok

Sun Fire V480 Server 4-Post
Rackmounting Overview

Sun Fire V480 Server Installation och
rackmontering

Sun Fire V480 Server Parts Installation
and Removal Guide

Sun Fire V480 Server
Administrationshandbok

816-2295

816-3532
816-0903

816-3566

816-0907

816-2306

vi Sun Fire V480 Server Installation och rackmontering < februari 2002



Oppna Suns onlinedokumentation

P& webbplatsen docs . sun. com™ kan du komma &t ett urval av Suns tekniska
onlinedokumentation. Du kan bldddra i arkivet pa docs.sun.com eller soka efter
en viss titel eller ett sédrskilt &mne pa:

http://docs.sun.com

Sun vill gdrna ha dina kommenterar

Sun ar alltid intresserade av att forbittra sin dokumentation och vilkomnar dina
kommentarer och forslag. Du kan skicka dina kommentarer till Sun pa:

docfeedback@sun.com

Ange artikelnumret f6r dokumentet (816-3566-10) i e-postmeddelandets &mnesrad.

Forord

vii



viii  Sun Fire V480 Server Installation och rackmontering + februari 2002



KAPITEL 1

Installera en Sun Fire V480-
server i ett 4-benskabinett

Det hir kapitlet innehaller instruktioner for hur du installerar Sun Fire™-servern i
ett 4-bens Sun™ expansionskabinett eller ett annat EIA-kompatibelt 19-tums (48,26-
cm) kabinett. Om du ska installera en Sun Fire V480-server i ett 2-bensrack, se
kapitel 2.

4-Post Rackmounting Overview som medfdljer dokumentationen och serviceetiketten
som sitter pa serverns ovansida illustrerar rackmonteringsatgdrderna pa ett praktiskt
sdtt med en grafisk oversikt.

Det hir kapitlet innehaller foljande procedurer och information:

“Checklista for 4-bensrackmontering och installationsatgarder” pa sid 2
“Packa upp servern” pa sid 3

“Installera innerskenorna pa chassit” pa sid 6

“Forbered kabinettet” pa sid 7

“Leta upp monteringshédlen” pa sid 8

“Installera skensatser” pa sid 10

“Installera servern i kabinettet” pa sid 14



Checklista for 4-bensrackmontering och
installationsatgarder

TABELL 141 Oversikt av 4-bensrackmontering och installationsatgérder

Steg Atgird

Se:

1 Packa upp servern, kartongens
innehall och ditt
rackmonteringskit.

2 Kontrollera att du har fatt alla
delar for rackmontering.

3 Installera innerskenorna pa
chassit.

4 Forbered kabinettet.

5 Leta upp monteringshélen.

6 Installera skensatserna
i kabinettet.

7 Installera servern i kabinettet.

8 Installera kabelhanteringsarmen.

9 Anslut natkablarna.

10 Anslut en partvinnad Ethernet-

kabel (TPE).

11 Aterstill kabinettet.

“Packa upp servern” pa sid 3

“Inventering for 4-bens rackmontering”
pa sid 4

“Installera innerskenorna pa chassit”

pasid 6
“Forbered kabinettet” pa sid 7
“Leta upp monteringshalen” pa sid 8

“Installera skensatser” pa sid 10

“Installera servern i kabinettet” pa sid 14

“Installera kabelhanteringsarmen” pa
sid 30

“Anslut natkablarna” pa sid 34

“Anslut en partvinnad Ethernet-kabel”
pa sid 37

“Aterstall kabinettet” pa sid 39

Sun Fire V480 Server Installation och rackmontering ¢ februari 2002



Packa upp servern

Kontrollera att det inte finns nagra fysiska skador péa kartongerna. Om det finns
nagra skador ber du en person fran transportforetaget att narvara nir kartongen
Oppnas. Lat transportforetagets representant titta pa allt innehdll och
forpackningsmaterial.

Kontrollera att du har fatt alla delar du har bestéllt. Kringutrustning som inte ar
fabriksinstallerad levereras separat. Om négot saknas kontaktar du Sun Microsystems
eller leverantdren/aterforsiljaren.

Obs! — Forutom nér det géller de interna hérddiskarna och strémkéllor méste
alla installationer eller byten av komponenter goras av en kvalificerad
servicerepresentant. Om dina servertillval inte &r fullstindigt installerade, se i Sun
Fire V480 Server Parts Installation and Removal Guide for installationsanvisningar
eller kontakta en kvalificerad tjanstleverantor.

Kartongen innehaller dokumentation och féljande komponenter:
m Sun Fire V480-server
m Sun Fire V480 leveranskit

m Kit for 4-bens rackmontering

Obs! - Kit for 2-bens rackmontering levereras separat.

Kapitel 1 Installera en Sun Fire V480-server i ett 4-benskabinett 3



4

Inventering for 4-bens rackmontering

Du behover ett kit for 4-bensrackmontering for varje Sun Fire V480-server som ska
installeras i ett kabinett. Du behdver ocksa detta dokument och rackmallen som
medfoljer i leveransen.

Skensatser

Innerskenor

10-32-skruvar

8-32-skruvar .
och -muttrar

<

Handboken Installation och rackmontering

Sun Fire V480 Server Installation och rackmontering ¢ februari 2002



Plastpasarna innehaller de skruvar och muttrar som visas nedan i faktiskt storlek.

\\\\\\
ol sV

®

{ {mm (o

10-32-skruvar (8) M4-skruvar (8) 8-32-skruvar (2) 8-32-mutttrar (2)

De skruvar som inte beh6vs vid rackmonteringen ar reservskruvar.

Obs! — Sviardmuttrar behovs (men medféljer inte) f6r kabinett som inte &r géngade
Se de instruktioner du fick med kabinettet f6r mer information.

Nodvandiga verktyg

m Stjarnskruvmejsel nr 2
m En uppsittning sexkantsnycklar for att ta loss sidopanelerna pa vissa kabinett

m En justerbar skiftnyckel for att skruva at muttrarna pa monteringshéllarna

Kapitel 1 Installera en Sun Fire V480-server i ett 4-benskabinett

5



Installera innerskenorna pa chassit

® Fist innerskenorna i chassit med fyra M4-skruvar for varje skena.

Rikta den raka dnden av varje innerskena mot systemets framsida. Rikta det andra
halet pa innerskenan mot det forsta halet pa chassit.

6  Sun Fire V480 Server Installation och rackmontering « februari 2002



Forbered kabinettet

1. Oppna och ta vid behov loss dérrarna pa kabinettets fram- och baksida.
Se de instruktioner du fick med kabinettet.

2. Stabilisera kabinettet genom att dra ut tippskyddsbenen, eller genom att fista
kabinettet ordentligt i golvet.

Se de instruktioner du fick med kabinettet och 1lds “Krav for 4-benskabinett”
pa sid 41.

Y

3. Ta loss kabinettets sidopaneler om sa kravs.

Se de instruktioner du fick med kabinettet. Om du tar loss sidopanelerna kan det ga
lattare att komma at de skruvar och muttrar som skall installeras nir servern sétts
fast i kabinettet.

Kapitel 1 Installera en Sun Fire V480-server i ett 4-benskabinett 7



Leta upp monteringshdlen

® Leta upp mirk de hal i rackskenan som du tinker anvinda for att fista varje
skensats.

Du kan antingen rdkna halen pé de lodréta rackskenorna eller anvanda rackmallen
som medfoljer dokumentationen. Kontrollera att varje skensats installeras pa samma
hojd i djup- och sidled i racket.

Rackmallen &r fem rackenheter (22,22 cm, 8,75 tum) hog. Eftersom halen i
rackskenan i ett standardrack &r arrangerade i grupper pa tre hal med avstanden
5/8-dels, 5/8-dels och 1/2-dels tum avgor den exakta placeringen av servern i racket
vilka tvd hdl som ska anvandas fOr att fasta skensatsen.

Ena sidan av rackmallen &r till for 2-bensrackmontering och den andra sidan for
4-bensrackmontering. Fér anvisningar om 2-bensrackmontering, se kapitel 2.

Monteringshalen for 4-bensrack pa rackmallen &r till for att montera skensatsen
pé den lodréta rackskenan. De 6vre och nedre 6ppningarna i mallen visar var
skruvarna som héller fast servern nér den r installerad ska sitta.

Foljand bild visar bada sidorna av rackmallen.

Sun @ Sun

yyyyyyyyyyy

D) C— Oppning fér den évre
fasthallningsskruven

— Oppning fér den nedre % é

fasthallningsskruven

—Oversikt av - o
4-bensrackmontering

8  Sun Fire V480 Server Installation och rackmontering * februari 2002



Sa hir anvander du rackmallen:

a. Lagg rackmallen 6ver den vinstra, frimre lodrita rackskenan och flytta sedan
mallens nederdel till den plats pa rackskenan dir serverns undersida ska vara.

Monteringshal

b. Justera rackmallen tills 6ppningen for den nedre fasthallningsskruven ligger
mitt for halet i rackskenan.

c. Titta genom de tva monteringshalen pa rackmallen och markera de tvd hal
i rackskenan som syns bdst genom mallen.

Anvand dessa monteringshal for att fasta skensatsen i den framre skenan.
Markera motsvarande hal pa den hogre framre lodréta rackskenan.

Riktlinjer for installation av skensatser

Varning! — Stabilisera kabinettet genom att dra ut tippskyddsbenen, eller genom
att fasta kabinettet ordentligt i golvet.

m Om det hér dr den forsta servern som installeras i kabinettet anvdander du hél
9 och 10 eller 11 (detta forutsdtter att ndtstromsfordelaren tar upp hél 1 t.o.m.
6 langst ner i kabinettet).

m Installera skensatserna sa langt ner som mojligt.

m Bygg pa med eventuella ytterligare servrar nedifran och uppat i kabinettet.

Kapitel 1 Installera en Sun Fire V480-server i ett 4-benskabinett 9



10

Installera skensatser

1. Anvind rackmallen for att leta upp och markera monteringshalen pa de lodrita

rackskenorna.

Se “Leta upp monteringshélen” pa sid 8.

2. Justera den bakre monteringshallaren till rackets djup.

» Lossa eller (om sa krdvs) ta bort 8-32-muttrarna pa den bakre

monteringshallaren.

» Justera den bakre monteringshéllaren framét eller bakat pa skensatsen
for att den skall passa rackdjupet.

RS
o

Bakre monteringshallare

Sun Fire V480 Server Installation och rackmontering « februari 2002



3. Med hjdlp av en annan person, installera en skensats pa rackets fraimre och bakre
lodrita skenor.

a. Anvind de hal du markerade i steg 1.

b. Placera en skensats pa insidan av kabinettet med den frimre (korta)
monteringshallaren mot rackets framsida.

c. Med tva flata stjarnskruvar nr 10-32 skruvar du fast den frimre
monteringshallaren pa den frimre skenan i kabinettet och den bakre (langa)
hallaren i samma skensats pa kabinettets bakre skena (rdkna halen i
rackskenan for att kontrollera att du anviander samma hal som dir fram).

d. Upprepa samma steg for den andra skensatsen.

i

2

i

2

NIz
1z

° oD

o E/

e

i

Kapitel 1 Installera en Sun Fire V480-server i ett 4-benskabinett 11



4. Om rackdjupet dr storre dn 27,25 tum (69,21 cm), ska du installera en
stjarnskruv nr 8-32 och en 8-32-ldsmutter pa varje bakre monteringshallaren
som pa bilden.

5. Skruva fast alla skruvarna for rackmontering.
a. Kontrollera att skensatserna sitter plant i djup- och sidled.

b. Skruva at de atta 10-32-skruvar som haller fast skensatserna vid de lodrita
monteringsskenorna.

12 Sun Fire V480 Server Installation och rackmontering * februari 2002



6. Skruva at de fyra ldasmuttrar nr 8-32 som haller fast de bakre monteringshadllarna
vid skensatserna (se bilden).

Kontrollera att bada de bakre monteringshallarna sitter ordentligt fast i de lodrita
monteringsskenorna.

7. Kontroller att varje skensats dr ordentligt inne i kabinettet som pa bilden.

Kapitel 1 Installera en Sun Fire V480-server i ett 4-benskabinett 13



14

Installera servern i kabinettet

Varning! — Innan du installerar eller tar bort server fran kabinettet ska du
kontrollera att kabinettet &r stabilt och att det inte kan tippa framat. Se i
dokumentationen for kabinettet for mer information om hur det kan stabiliseras.

Varning! — Servern &r tung. Det beh6vs tva personer for att flytta den.

Obs! — Kontrollera att varje skensats dr ordentligt instoppad i kabinettet och att
kullagerskenan pa varje skensats dr sa langt fram som det gar.

. Lyft servern (en person pa varje sida) fram mot kabinettet med servern baksida

riktad mot kabinettets framsida.

. Rikta in de avrundade dndarna pa innerskenorna pa servern med skensatserna

i kabinettet.

Obs! — Kontrollera att serverns innerskenor &r instoppade i kullagerskenorna.

Sun Fire V480 Server Installation och rackmontering « februari 2002



3. Hall servern rakt, och skjut in den hela vigen in i kabinettet.

Tips! — Drag langsamt och forsiktigt ut servern och skjut in den igen for att
kontrollera att skensatserna och innerskenorna fungerar som de ska.

Kapitel 1 Installera en Sun Fire V480-server i ett 4-benskabinett 15



Obs! — Om du drar ut servern helt frdn kabinettet, maste du trycka pa sparren pa
varje innerskena for att kunna skjuta tillbaka servern i kabinettet. Se f6ljande bild.

16  Sun Fire V480 Server Installation och rackmontering « februari 2002



4. Skruva fast servern pa de frimre lodrita monteringsskenorna med de fyra
panelskruvarna.

¢

Joococooo0o0co00000

Fortsatt med

Naésta steg &r att ansluta nédtkablarna och en Ethernet-kabel. Se kapitel 3.

Kapitel 1 Installera en Sun Fire V480-server i ett 4-benskabinett 17



18  Sun Fire V480 Server Installation och rackmontering « februari 2002



KAPITEL 2

Installera en Sun Fire V480-
server i ett 2-bensrack

Det hir kapitlet ger instruktioner for hur du installerar Sun Fire V480-servern
i ett 2-bensrack.

Obs! — Nir en Sun Fire V480-server installeras i ett 2-bensrack, kan service bara
utforas pa diskenheter och stromkallor i racket. Du méste ta ur servern fran racket
om ndgon annan komponent behover service. Se Sun Fire V480 Server Parts
Installation and Removal Guide for mer information.

Det hir kapitlet innehaller foljande procedurer och information:

“Checklista for 2-bensrackmontering och installationsatgédrder” pa sid 20
“Inventering for 2-bens rackmontering” pa sid 21

“Installera monteringshéllarna pa chassit” pa sid 22

“Leta upp monteringshdlen” pa sid 23

“Installera monteringsskruvarna” pa sid 24

“Installera servern i racket” pa sid 25

“Installera servern i ett rack dér det redan finns enheter” pa sid 26

19



20

Checklista for 2-bensrackmontering
och installationsatgarder

TABELL 2-1 Oversikt av 2-bensrackmontering och installationsatgérder

Steg Atgird Se:
1 Packa upp ditt rackmonteringskit  “Inventering for 2-bens rackmontering”
och kontrollera innehallet. pa sid 21
2 Satt fast hallarna pé servern. “Installera monteringshallarna pa chassit”
pa sid 22
3 Leta upp monteringshélen. “Leta upp monteringshalen” pa sid 23
4 Installera monteringsskruvarna. “Installera monteringsskruvarna”
pa sid 24
5 Installera servern i racket. “Installera servern i racket” pa sid 25
6 Installera kabelhanteringsarmen. “Installera kabelhanteringsarmen”
pa sid 30
7 Anslut néitkablarna. “Anslut natkablarna” pa sid 34
8 Anslut en partvinnad Ethernet- “Anslut en partvinnad Ethernet-kabel”
kabel (TPE) pa sid 37

Obs! — Stegen dr annorlunda om du installerar servern i ett rack dir det redan finns
enheter. Se “Installera servern i ett rack dér det redan finns enheter” pa sid 26 for
mer information.

Sun Fire V480 Server Installation och rackmontering « februari 2002



Inventering for 2-bens rackmontering

Du behover ett kit for 2-bensrackmontering for varje Sun Fire V480-server som ska
installeras i ett rack. Du behdver ocksa handboken Sun Fire V480 Server Installation
och rackmontering och rackmallen (medféljer).

Monteringshéllare

Rack-mall

)))))))

M4 6mm (6)

() I

10-32 x 1/2 (2)

()T

10-32 x 3/4 (8)

Handboken Installation och rackmontering

Nodvandiga verktyg

m Stjdrnskruvmejsel nr 2

Kapitel 2 Installera en Sun Fire V480-server i ett 2-bensrack 21



Installera monteringshallarna pa chassit

® Fist monteringshallarna pa chassit med tre M4-skruvar for varje hallare.

22  Sun Fire V480 Server Installation och rackmontering * februari 2002



Leta upp monteringshdalen

® Anvind rackmallen for att leta upp och markera monteringshalen pa de lodrita
rackskenorna. Anvand ett utrymme pa sex rackenheter (10,5 tum/26,67 cm) per
server.

Sa& hir anvander du rackmallen:

a. Lagg rackmallen 6ver den lodrita rackskenan, med sidan mérkt for 2-
bensrackinstallation utat.

b. Lat rackmallen ligga pa den plats dir servern ska installeras si att rackmallens
undersida ligger mot serverns ovansida. Se foljande bild.

c. Rikta rackmallen sa att monteringshalet dr centrerat pa ett hal pa en rackskena
och mark det halet.

eeeee@eeeeeeeeeee@eeee\})

]

eeeeeeeeeeezezeeeeeeeeeeeeeezeﬁ

Ilﬁ'llllllllllll'l'll@ll.
N M.

20

Ve kb bie

Kapitel 2 Installera en Sun Fire V480-server i ett 2-bensrack 23



Obs! — Om du installerar servern pa en plats som dr mindre &n sju rackenheter,
behover du inte leta upp monteringshalen eller installera monteringsskruvarna.

Nu &r du redo att installera servern i racket. Se “Installera servern i ett rack dér det
redan finns enheter” pa sid 26.

Installera monteringsskruvarna

@ Installera en 10-32 x 1/2-skruv pa den vinstra och en 10-32 x 1/2-skruv pa den
hogra lodrita monteringsskenan.

Anvind de hal du markerade i foregaende steg. Skruva inte at skruvarna helt férran
servern dr installerad. Lémna ett mellanrum pa en kvarts tum (0,64 cm) mellan
huvudet pé varje skruv och monteringsskenan.

\:
/

Ccooooeoe J@?
ya
i

J

-

W
10-32x 12~

feeeeocdecooclocccccsf

a
&

10-32x1/2

j@zzaze‘z@a@@)aez@@z@z@za@@}
/

24  Sun Fire V480 Server Installation och rackmontering « februari 2002



Installera servern i racket

Varning! — Innan du installerar eller tar bort server fran racket ska du kontrollera
att racket dr stabilt och att det inte kan tippa framat. Se i dokumentationen f6r racket
for mer information om hur det kan stabiliseras.

Varning! — Servern ar tung. Det behdvs tva personer for att flytta den.

. Lyft servern (en person pa varje sida) till racket med serverns baksida riktad
mot rackets framsida.

. Lyft servern uppat och 6ver monteringshalen pa varje sida av den lodrita
monteringsskenan sa att det stora hilet riktas mot skruvens huvud.

Lédgg ner servern sa att den vilar pa monteringsskruvarna.

Kapitel 2 Installera en Sun Fire V480-server i ett 2-bensrack 25



3. Anvind sex 10-32-skruvar, tva skruvar och monteringsskruven pa varje sida, och
skruva fast servern i de lodridta monteringsskenorna.

Installera servern i ett rack dar det redan
finns enheter

Fast monteringshallarna pa chassit med tre M4-skruvar for varje. Se “Installera
monteringshallarna pa chassit” pa sid 22 f6r mer information.

26  Sun Fire V480 Server Installation och rackmontering * februari 2002



1. Ligg servern i den dppna platsen i racket.
Anvand ett utrymme pa sex rackenheter (10,5 tum /26,67 cm) per server.

2. Anvind stjairnskruvmejsel nr 2 for att skruva fast de nedre och dvre skruvarna
till vanster i de hogra lodrdta monteringsskenorna.

\

“' @

Il-’-‘llllllllll'l'llll@l"
/”

/) I/

Varning! — Nir du installerar eller tar bort servern fran ett 2-bensrack dar det redan
finns enheter, ska du tdnka pa serverns vikt och vara forsiktig sa att du inte skadar
den komponent som é&r installerad under den.

Kapitel 2 Installera en Sun Fire V480-server i ett 2-bensrack 27



Fortsatt med

Nésta steg &r att ansluta natkablarna och en Ethernet-kabel. Se kapitel 3.

28 Sun Fire V480 Server Installation och rackmontering * februari 2002



KAPITEL

3

Installation

Det hir kapitlet beskriver hur du installerar en kabelhanteringsarm, ansluter
nédtkablar och hur du kopplar in en Ethernet-kabel.

Nér du har gatt igenom det har kapitlet &r du redo att upprétta en
systemkonsol, starta servern, installera Solaris™-operativmiljon och installera
onlinedokumentationen. Mer information om dessa atgarder finns i Sun Fire
V480 Server Quick Start Guide eller i del 1 av Sun Fire V480 Server
Administration Guide. Kontrollera att du har installerat Sun Fire V480-servern
i ett 4-benskabinett eller 2-bensrack (se kapitel 1 och 2) innan du foljer
anvisningarna i det hér kapitlet.

Det hir kapitlet innehaller foljande procedurer och information:

“Inventering for installation” pa sid 30
“Installera kabelhanteringsarmen” pa sid 30
“Anslut nédtkablarna” pa sid 34

“Anslut en partvinnad Ethernet-kabel” pa sid 37
“ Aterstill kabinettet” pa sid 39

29



30

Inventering for installation

Du behover foljande komponenter fran kartongen och rackmonteringssatsen
for att installera kabelhanteringsarmen och ansluta kablar:

m Kabelhanteringsarm
m Naitkablar
m Ethernet-kabel

Installera kabelhanteringsarmen

Den har proceduren beskriver hur du installerar kabelhanteringsarmen pa en
server som redan ar installerad i ett kabinett eller ett 2-bensrack. Mer information
om hur du installerar servern i ett kabinett finns i kapitel 1. Fér anvisningar om hur
du installerar i ett 2-bensrack, se kapitel 2.

. Leta upp de tva vagrita monteringshdlen pa innerskenans baksida.

Kabelhanteringsarmen kan installeras pé valfri sida om servern.

. Rikta kabelhanteringsarmens tva vagrita skruvar mot motsvarande monteringshal

pa innerskenan.

Sun Fire V480 Server Installation och rackmontering « februari 2002



3. Skruva at de tva skruvarna med hjilp av stjirnskruvmejsel nr 2.

Kapitel 3 Installation 31



4. Leta upp kabelhanteringsskenan pa motsatt sida av skenorna.

5. Rikta kabelhanteringsarmens tva lodrita skruvar mot motsvarande monteringshal
pa kabelhanteringsarmen.

6. Skruva at de tva skruvarna med hjilp av stjarnskruvmejsel nr 2.

Kabelhanterings-
skena

7. Fast kablarna i kabelhanteringsskenan med kardborrbanden.

Lamna tillrackligt med kabel sa att det ar enkelt att dra ut servern ur kabinettet.

32  Sun Fire V480 Server Installation och rackmontering * februari 2002



Anslut sladdar och kablar

® Anslut sladdarna och kablarna till servern som pa bilden.

TABELL 3-1 beskriver portarna pa bilden.

)
- 5 USB-portar
N ";7 o
@
iﬁ 0
b _ﬁ.@,:>2 Ethernet-portar
| ) - 3 Seriell port
§D° 0 4 HSSDC FC-AL-port
Q
3 0
1 Néatuttag
TABELL 3-1 Portar pa bakpanelen
Port pa bakpanelen Information

1 Ett av tva uttag for ndtkablar
2 Ethernet-portar

3 Seriell port

4 HSSDC FC-AL-port

5 USB-portar

Fast en dragavlastare pa varje natkabel.
Se “Anslut nédtkablarna” pa sid 34.

Anslut en TPE-kabel till minst en Ethernet-port. Se
“Anslut en partvinnad Ethernet-kabel” pa sid 37.

Anviand denna port for att gora en tip-anslutning eller
for att ansluta en ASCII-terminal. Se Sun Fire V480 Server
Administration Guide for mer information. Om du ansluter
en ASCII-terminal ska du anvanda medféljande RJ-45-
kabel och DB-25-adapter (Sun-artikelnr 530-2889-03).

Se Sun Fire V480 Server Administration Guide for mer
information om vilka enheter som kan anslutas till den
hér porten.

Se Sun Fire V480 Server Administration Guide for mer
information om vilka enheter som kan anslutas till de
hér portarna.

Kapitel 3 Installation

33



Anslut natkablarna

1. Las upp och oppna luckan pa frontpanelen.
2. Sitt i systemnyckeln i systemkontrollvixeln pa frontpanelen.

3. Vrid systemkontrollvixeln till liget for framtvingad avstingning.

Framtvingad
avstangning

34  Sun Fire V480 Server Installation och rackmontering * februari 2002



4. Anslut en nitkabel till varje nidtuttag pa serverns baksida. Anslut den andra

anden av varje nitkabel till ett jordat eluttag.

Obs! — Varje nétuttag maste ansluta servern till 10A i Europa, och 15A i
Nordamerika och Japan. Kontrollera lokala elbestimmelser. Se de instruktioner
du fick med kabinettet f6r mer information om stromfordelaren.

Obs! — For att fa 6kad serverredundans ansluter du nitkablarna till separata kretsar.

(

T oo TT°
=
=3
all ||| |
g
@ @]
ol
@
I N = |
| o
©
o g’ @ @8l -
© © ©

Kapitel 3 Installation 35



5. Fast en dragavlastare pa varje nitkabel.

For att forhindra att ndtkabeln dras ur oavsiktligt bor du anvdnda dragavlastaren.
Den ér ett buntband av plast férsett med en bas som installeras pa serverns baksida.
Avlastarna haller fast ndtkablarna nédr de har satts in i serverkontakterna.

For att anvinda en dragavlastare, tryck pé fliken for att frigéra buntbandet. Tra
den 16sa d&nden av buntbandet runt ndtkabeln och sedan genom basen. Dra i &nden
for att dra at buntbandet.

36  Sun Fire V480 Server Installation och rackmontering * februari 2002



Anslut en partvinnad Ethernet-kabel

Anslut den partvinnade Ethernet-kabeln (TPE) till en av Ethernet-portarna
pé serverns bakpanel. Varje nédtverksgranssnitt konfigureras automatiskt till
antingen 10, 100 eller 1000 Mbps, beroende pa nétverkets egenskaper.

1. Vilj en nitverksport med hjilp av féljande tabell.

OBP
Ethernet-port PCl-buss/klockfrekvens Devalias Enhetssokvag
1 PCI C/66 MHz netl pci@?9, 600000/network@ 1
0 PCI D/33 MHz net0 pci@?9, 700000/network@2

Valj TPE-kontakten for det granssnitt du installerar. Servern levereras med tva
TPE-kontakter pa bakpanelen och en pa RSC-kortet.

Servern kan ocksé ha en eller flera TPE -kontakter via PCI Ethernet-granssnitt.

Kapitel 3 Installation 37



2. Anslut en UTP-kabel (kategori 5, oskdrmad partvinnad) i lamplig RJ-45-kontakt.

Du ska hora hur kabeln klickar pa plats. Laingden pa UTP-kabeln far inte 6verstiga
100 meter.

3. Anslut den andra dnden av TPE-kabeln till RJ-45-uttaget pa Fast Ethernet-
granssnittet.

port for telefoni. Du kan skada TPE-utrustningen om du anvénder fel port. Du ska

i/_\j Varning! — Kontrollera att du sitter kontakten i en TPE-R]J-45-port och inte i ndgon
hora hur kabeln klickar pa plats nédr den kopplas till rétt port.

Kontakta natverksadministratoren om du behdver mer information om hur
du ansluter till ndtverket.

38  Sun Fire V480 Server Installation och rackmontering * februari 2002



Aterstill kabinettet

Se de instruktioner du fick med kabinettet for att genomfora dessa steg.

. Dra och hantera ndtkablarna och 6vriga kablar med hjilp av
kabelhanteringsarmen.

. Skjut in rackets tippskyddsben (om du drog ut dem i borjan).
. Satt tillbaka kabinettets sidopaneler om sa kravs.

. Satt tillbaka kabinettets fram- och bakdorr om sa krivs.

Fortsatt med

Nasta steg &r att upprétta en systemkonsol, sla pa servern och installera Solaris-
operativmiljon. Se del 1 i Sun Fire V480 Server Administration Guide eller Sun Fire
V480 Server Quick Start Guide for att fortsatta installationen.

Kapitel 3 Installation

39



40  Sun Fire V480 Server Installation och rackmontering * februari 2002



BILAGA A

Krav for 4-benskabinett

Servern dr gjord sa att den skall kunna installeras i ett 72 tum (184 cm) hogt
Sun-expansionskabinett eller ndgot annat EIA-kompatibelt kabinett av
marknadsstandard som uppfyller de krav som star i tabellen nedan. Du
behover ett Sun-rackmonteringssats for varje server som ska rackmonteras.

Obs! — Systemet kan fa fullstindig service i ett 4-benskabinett nar det dras ut pa

dess skensatser.

TABELL A-1 Krav for 4-bensrack

Kabinettegenskaper

Krav

Maximal belastning

Krav péa utrymme i hojdled

Doérrar och paneler

Tippskydd

Racket maste klara av vikten hos sa ménga Sun Fire V480-
servrar som du tdnker installera i racket (varje system kan
vaga upp till 44 kg), plus vikten hos det material som
anvénds vid rackmonteringen, och vikten hos eventuella
andra installerade enheter.

Varje server behover fem rackenheters (22,22 cm)
utrymme i hojdled for rackinstallation. Ett 72-tums
(184 cm) Sun-kabinett levereras med en stromférdelare
sé att det kan innehalla upp till sju servrar (med en
stromfordelare finns det utrymme f6r 36 rackenheter).

Om du anvénder ett Sun-expansionskabinett kan du ta loss
fram- och bakdorren och sidopanelerna for att lattare kunna
komma at systemet. Om du anvénder nadgot annat rack
hénvisas du till de instruktioner som medféljde.

Kabinettet maste sitta ordentligt fastsatt i golvet eller vara
utrustat med tva robusta och utdragbara tippskyddsben. Du
maste se till att kabinettet inte tippar framat dven nér ett
eller flera system eller en eller flera enheter ar helt utdragna.

41



TABELL A-1  Krav for 4-bensrack (forts.)

Kabinettegenskaper

Krav

Luftflode

Rackets lodrita skenor

EMI-krav

Minimiyta noédvandig
for service

Brandinneslutning

Systemet ska ha ett luftflode pa 200 cfm, oavsett
luft- och hojdegenskaper. Detta luftflode ar
utformat att ge rdtt kylning pa upp till 35 °C
och 3,0480 meter.

For att ritt ventilering av servern méaste fram- och bakdérrar
uppfylla foljande minimikrav for 6ppet omrade.

* 60 procent av omradet framfor framddrren som ar direkt
framfor servern maste vara oppet.

e 63 procent av omradet framfor bakdorren som ar direkt
bakom servern maste vara 6ppet.

* Det skall vara minst 3,8 cm mellan systemet och
eventuella dorrar pa rackets fram- eller baksida.

Om kabinettets dorrar inte uppfyller dessa omradeskrav
ska du ta bort den dorr eller de dorrar som inte uppfyller
kraven.

Kabinettet maste ha tva par lodrdta monteringsskenor (ett
par dér fram och ett par dar bak) som foljer EIA-standarden
(RETMA) f6r mellanrum mellan monteringshal.

Utrymmet mellan skenorna fran vénster till hoger sida
(fran mitten pa ett monteringshalets till mitten pa nésta
monteringshal) for fram- och bakskenan maste vara 46,5 cm.

Utrymmet fran fram till bak maste vara minst 58,42 cm
och inte 6verstiga 87,63 cm fran framskenans utsida till
den bakre skenans utsida.

Monteringssidorna pa rackets framre och bakre lodrata
skenor maste riktas i linje med varandra och med rackets
framplan.

Krav pé skdrmning mot elektromagnetisk interferens (EMI)
uppfylls genom systemchassit och sidopanelerna av metall,
som fortfarande sitter pa nér enheten dr rackmonterad.

Det maste finnas en yta pd mist 1x2 meter framfor
kabinettet for att det skall ga att utfora installation
och service.

Kabinettet maste uppfylla kraven pa brandinneslutning fran
Underwriters Laboratories, Inc. och TUV Rheinland of N.A.

42  Sun Fire V480 Server Installation och rackmontering * februari 2002



	Sun Fire™ V480 Server Installation och rackmontering
	Innehåll
	1. Installera en Sun Fire V480-server i ett 4-benskabinett�1
	2. Installera en Sun Fire V480-server i ett 2-bensrack�19
	3. Installation�29
	A. Krav för 4-benskabinett�41
	Förord


	Handbokens uppläggning
	Typografiska konventioner
	Relaterad dokumentation
	Öppna Suns onlinedokumentation
	Sun vill gärna ha dina kommenterar
	1
	Installera en Sun Fire V480- server i ett 4-benskabinett

	Checklista för 4-bensrackmontering och installationsåtgärder
	TABELL�1�1 Översikt av 4-bensrackmontering och installationsåtgärder

	Packa upp servern
	Inventering för 4-bens rackmontering
	Nödvändiga verktyg

	Installera innerskenorna på chassit
	Förbered kabinettet
	1. Öppna och ta vid behov loss dörrarna på kabinettets fram- och baksida.
	2. Stabilisera kabinettet genom att dra ut tippskyddsbenen, eller genom att fästa kabinettet orde...
	3. Ta loss kabinettets sidopaneler om så krävs.

	Leta upp monteringshålen
	a. Lägg rackmallen över den vänstra, främre lodräta rackskenan och flytta sedan mallens nederdel ...
	b. Justera rackmallen tills öppningen för den nedre fasthållningsskruven ligger mitt för hålet i ...
	c. Titta genom de två monteringshålen på rackmallen och markera de två hål i�rackskenan som syns ...
	Riktlinjer för installation av skensatser

	Installera skensatser
	1. Använd rackmallen för att leta upp och markera monteringshålen på de lodräta rackskenorna.
	2. Justera den bakre monteringshållaren till rackets djup.
	3. Med hjälp av en annan person, installera en skensats på rackets främre och bakre lodräta skenor.
	a. Använd de hål du markerade i steg 1.
	b. Placera en skensats på insidan av kabinettet med den främre (korta) monteringshållaren mot rac...
	c. Med två flata stjärnskruvar nr 10-32 skruvar du fast den främre monteringshållaren på den främ...
	d. Upprepa samma steg för den andra skensatsen.

	4. Om rackdjupet är större än 27,25 tum (69,21 cm), ska du installera en stjärnskruv nr 8-32 och ...
	5. Skruva fast alla skruvarna för rackmontering.
	a. Kontrollera att skensatserna sitter plant i djup- och sidled.
	b. Skruva åt de åtta 10-32-skruvar som håller fast skensatserna vid de lodräta monteringsskenorna.

	6. Skruva åt de fyra låsmuttrar nr 8-32 som håller fast de bakre monteringshållarna vid skensatse...
	7. Kontroller att varje skensats är ordentligt inne i kabinettet som på bilden.

	Installera servern i kabinettet
	1. Lyft servern (en person på varje sida) fram mot kabinettet med servern baksida riktad mot kabi...
	2. Rikta in de avrundade ändarna på innerskenorna på servern med skensatserna i�kabinettet.
	3. Håll servern rakt, och skjut in den hela vägen in i kabinettet.
	4. Skruva fast servern på de främre lodräta monteringsskenorna med de fyra panelskruvarna.

	Fortsätt med
	2
	Installera en Sun Fire V480- server i ett 2-bensrack

	Checklista för 2-bensrackmontering och�installationsåtgärder
	TABELL�2�1 Översikt av 2-bensrackmontering och installationsåtgärder

	Inventering för 2-bens rackmontering
	Nödvändiga verktyg

	Installera monteringshållarna på chassit
	Leta upp monteringshålen
	a. Lägg rackmallen över den lodräta rackskenan, med sidan märkt för 2- bensrackinstallation utåt.
	b. Låt rackmallen ligga på den plats där servern ska installeras så att rackmallens undersida lig...
	c. Rikta rackmallen så att monteringshålet är centrerat på ett hål på en rackskena och märk det h...

	Installera monteringsskruvarna
	Installera servern i racket
	1. Lyft servern (en person på varje sida) till racket med serverns baksida riktad mot�rackets fra...
	2. Lyft servern uppåt och över monteringshålen på varje sida av den lodräta monteringsskenan så a...
	3. Använd sex 10-32-skruvar, två skruvar och monteringsskruven på varje sida, och skruva fast ser...

	Installera servern i ett rack där det redan finns enheter
	1. Lägg servern i den öppna platsen i racket.
	2. Använd stjärnskruvmejsel nr 2 för att skruva fast de nedre och övre skruvarna till�vänster i d...

	Fortsätt med
	3
	Installation

	Inventering för installation
	Installera kabelhanteringsarmen
	1. Leta upp de två vågräta monteringshålen på innerskenans baksida.
	2. Rikta kabelhanteringsarmens två vågräta skruvar mot motsvarande monteringshål på innerskenan.
	3. Skruva åt de två skruvarna med hjälp av stjärnskruvmejsel nr 2.
	4. Leta upp kabelhanteringsskenan på motsatt sida av skenorna.
	5. Rikta kabelhanteringsarmens två lodräta skruvar mot motsvarande monteringshål på kabelhanterin...
	6. Skruva åt de två skruvarna med hjälp av stjärnskruvmejsel nr 2.
	7. Fäst kablarna i kabelhanteringsskenan med kardborrbanden.

	Anslut sladdar och kablar
	TABELL�3�1 Portar på bakpanelen�

	Anslut nätkablarna
	1. Lås upp och öppna luckan på frontpanelen.
	2. Sätt i systemnyckeln i systemkontrollväxeln på frontpanelen.
	3. Vrid systemkontrollväxeln till läget för framtvingad avstängning.
	4. Anslut en nätkabel till varje nätuttag på serverns baksida. Anslut den andra änden av varje nä...
	5. Fäst en dragavlastare på varje nätkabel.

	Anslut en partvinnad Ethernet-kabel
	1. Välj en nätverksport med hjälp av följande tabell.
	2. Anslut en UTP-kabel (kategori 5, oskärmad partvinnad) i lämplig RJ-45-kontakt.
	3. Anslut den andra änden av TPE-kabeln till RJ-45-uttaget på Fast Ethernet- gränssnittet.

	Återställ kabinettet
	1. Dra och hantera nätkablarna och övriga kablar med hjälp av kabelhanteringsarmen.
	2. Skjut in rackets tippskyddsben (om du drog ut dem i början).
	3. Sätt tillbaka kabinettets sidopaneler om så krävs.
	4. Sätt tillbaka kabinettets fram- och bakdörr om så krävs.

	Fortsätt med
	A
	Krav för 4-benskabinett
	TABELL�A�1 Krav för 4-bensrack�



